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Referat fra generalforsamling 2014  
 
Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Godkendelse af dagsorden. 
3. Godkendelse af forretningsorden. 
4. Bestyrelsens beretning, v/ formand Svend Andersen 
5. Skolelederens beretning, v/ skoleleder Henrik Andersen. 

Suspendering af generalforsamling – Debat omkring styrket skole-hjem samarbejde 
6. Forelæggelse af det reviderede regnskab til orientering, v/ revisor Søren Jensen fra Deloitte. 
7. Bestyrelsen fremlægger budget for kommende skoleår, v/ adm. leder Allan Kristensen.  
8. Valg til bestyrelsen – til tre bestyrelsesposter og to suppleantposter:  

 
Bestyrelsesmedlemmerne på valg:  
Kathrine Collin Hagan, Tina Sherman Larsen og Svend Andersen. Alle ønsker genvalg 

      
       Suppleanter på valg:  

 Niels Løppenthin: Ønsker ikke genvalg 
 Nanna Duchêne: Ønsker genvalg-. 

 
Suspendering af generalforsamlingen for fremlæggelse af tilsynsrapport v/tilsynsførende Camilla 
Hutters og valg af tilsynsførende. 

 
9. Valg af revisor 
10. Indkomne forslag. 

a. Bestyrelsen har ikke modtaget forslag til generalforsamlingen.  
11. Eventuelt. 

 
På vegne af bestyrelsen 
 
Svend Andersen 
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Ad 1: Rene Henriksen blev valgt til dirigent  
 
 
Ad 2: Dagsordenen blev godkendt og dirigenten fik opbakning til at rykke rundt på punkterne alt efter, 
hvordan det passede med de fremmødte gæster. 
 
 
Ad 3: Forretningsordnen var allerede blevet godkendt på de forgående generalforsamlinger og behøvede 
derfor ikke godkendelse igen.  
 
 
Ad 4: Svend Andersen, formand holdt sin beretning:  

- Det sidste år har budt på mange udefrakommende ændringer 
- Stor tak til alle medarbejdere og ledelsen for den gode proces omkring lock-in i foråret 
- Den nye folkeskolereform byder på mange af de ting, vi allerede gør på skolen bl.a. 

’Sagen før faget’.  
- Nye regler på inklusionsområdet giver nye udfordringer. Medarbejdere og ledelse 

arbejder målrettet med området og bestyrelsen har valgt at sætte ekstra penge af til 
området.  

- Vores børn tilegner sig mange kompetencer på Byens Skole. Vi skal huske treenigheden 
mellem det faglige, det sociale og den almene dannelse.  

- Mange lærer oplever, at de bruger mere og mere tid på forældre.  
- Bestyrelsen sætter nu ekstra fokus på skole-hjem-samarbejdet, da det er en 

forudsætning for at skabe byens bedste skole for vores børn.  
- Bestyrelsen har fokus fast rettet mod at finde den bedst mulige afløser for Henrik.  

 
Formanden takkede Henrik for den kæmpe indsats, han har gjort over årene og for at efterlade en så stærk 
skole, som han gør.  
 
 
Suspendering af generalforsamlingen:  
Fremlæggelse af tilsynsrapport v/tilsynsførende Camilla Hutters og valg af tilsynsførende. 
 
Camilla Hutters gennemgik sin tilsynsrapport, der er at finde på skoleintra. En enig generalforsamling valgte 
Camilla Hutters til næste års tilsynsførende.  
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Ad 5: Henrik Andersen, skoleleder holdt sin beretning:  
 

- Tak for at der er kommet så mange 
- Det har været et usædvanligt år med udefrakommende påvirkninger 
- Lærerne er kommet godt tilbage efter forårets lockout  
- Skole bygger på tillid. Uden tillid kommer der unødigt fokus på regler, rammer og styring 
- Vi har som samfund mere end nogensinde før brug for en alternativ skole - et væksthus 

for nysgerrige 
- Bestyrelsen opfordres til at fastholde og udnytte undervisningsfriheden og være garant 

for en skole, der er et væksthus for nysgerrige, en skole med en fleksibel skemastruktur 
og praktisk og kreativ læring 

- Fokus skal ligge på den enkeltes mangfoldige kompetencer i det forpligtende fællesskab  
- Der arbejdes målrettet med inklusion. Der prøves forskellige tiltag – nogle virker andre 

gør ikke, men vi finder vej.  
- Ikke to børn er ens, ikke to skoler er ens, ikke to forældre er ens 
- Husk skolen er for børn – lærerne bruger mere og mere tid på forældrene 
- Husk at børns selvværd ikke kun handler om successer, men også om hvordan man 

kommer igennem udfordringer og styrker fællesskabet.  
- En stor tak fra Henrik til alle dem, han har samarbejdet med  

  
 

 
Ad 6: Søren Jensen gennemgik regnskabet:  
 
Søren Jensen gennemgik regnskabet, der var godkendt af bestyrelsen og fortalte yderligere, at regnskabet 
var udført i hht. bekendtgørelsen herfor, og at revisionen ikke har givet anledning til forbehold.  
 

- Elevtallet er fortsat stigende 
- Overskud i en årrække 
- Overskudsgrad er steget  
- Skolens likviditetsgrad er steget 
- Skolens soliditetsgrad er steget 
- Skolen har fortsat mulighed for at investere  

 
En enig generalforsamling valgte Søren Jensen til næste års revisor.  
 
Regnskabet er at finde på skoleintra 
 
 
Ad 7: Allan Kristesen, administrativ leder fremlage budgettet for det kommende skoleår 
 
Budgettet er at finde på skoleintra 
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Ad 8: Valg til bestyrelsen  
 
Nedenstående blev valgt til bestyrelsen.  
 

- Svend Andersen 
- Nanna Duchêne 
- Trine Rohrberg Petersen 
- Nils Peter Riske 

 
 
Suspendering af generalforsamling: Debat omkring styrket skole-hjem- samarbejde 
 
De fremmødte fik forskellige spørgsmål, de skulle arbejde med:  
 

1. Hvad kan vi som forældre gøre for at styrke samarbejdet mellem skole og hjem, således at det 
bliver tydliere, at ’Vi laver skole sammen’?  

2. Hvad kan lærer, pædagoger, ledelse og bestyrelse gøre for at styrke samarbejdet mellem skole og 
hjem, således at det bliver tydeligere, at vi ’Vi laver skole sammen’.  

 
På grund af det sene tidspunkt var der ingen opsamling, men bestyrelsen samlede svarene ind fra de 
forskellige grupper.  
 
Ad 9: Ingen forslag 
 
Ad 10: Intet under eventuelt  

 

 
Venlig hilsen  
 
Tina Sherman Larsen, ref. 
 
 


